



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 55 37, факс (056) 745 54 66
www.dniprorada.gov.ua, e-mail: office@dmr.dp.ua, office@dniprorada.gov.ua

№ _____

На № _____

від _____

ПРОТОКОЛ № 12

засідання робочої групи для опрацювання електронних петицій

26.06.2019

11.00

ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи: Шичуленко О. В.

Секретар робочої групи: Подоляк К. В.

Члени робочої групи:

Абрамова А. В.

Андрієнко А. О.

Баскакова С. В.

Бурлака В. І.

ВІДСУТНІ:

Заступник голови робочої групи: Кучеренко А. В.

Члени робочої групи:

Безуглий Д. Г.

Єфімова Т. Б.

Лигін О. П.

Надха Н. Ю.

Ресенчук О. Ю.

Рублівський В. Г.

Таран В. І.

Хозін Д. С.

ЗАПРОШЕНІ:

Лещенко О. М., заступник директора департаменту – начальник управління транспорту департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради;



Крисько Я. І., начальник відділу екологічної безпеки управління охорони навколишнього середовища департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради;

Костенко Д. А., автор електронної петиції про заперечення можливості підвищення тарифів на пасажирські перевезення до наступних виборів міського голови (на засіданні відсутній);

Толстих Д. Є., автор електронної петиції про обов'язкове встановлення виконавцями послуг з вивезення побутових відходів контейнерів для сортування сміття (на засіданні відсутня).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Опрацювання електронної петиції про заперечення можливості підвищення тарифів на пасажирські перевезення до наступних виборів міського голови.
2. Опрацювання електронної петиції про обов'язкове встановлення виконавцями послуг з вивезення побутових відходів контейнерів для сортування сміття.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання робочої групи.

Голосували: одногolosно.

1. СЛУХАЛИ:

Про електронну петицію про заперечення можливості підвищення тарифів на пасажирські перевезення до наступних виборів міського голови.

ВИСТУПИЛИ:

Лещенко О. М., (заступник директора департаменту – начальник управління транспорту департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради) – повідомив, що виконавчим комітетом Дніпровської міської ради було прийняте рішення від 18.06.2019 № 619 «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у місті Дніпрі». Рішення про підвищення вартості проїзду не реалізовано. Департамент транспорту та транспортної інфраструктури перевіряє роботу та транспортні засоби автомобільних перевізників, що обслуговують міські автобусні маршрути загального користування (далі – Перевізники) по кожному маршруту окремо. У разі виявлення вищезазначеним департаментом порушення у роботі, зауваження до якості обслуговування та до технічного стану транспортних

засобів Перевізників додаткові угоди до договорів з ними щодо підвищення вартості проїзду не укладатимуться.

Шикуленко О. В., (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів) – узагальнив, у разі не відповідності договірним зобов'язанням якості послуг, що надають Перевізники, тариф на перевезення пасажирів не змінюватиметься.

Лещенко О. М., (заступник директора департаменту – начальник управління транспорту департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради) – нагадав, що порядок визначення тарифів перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування визначено ст.10 Закону України «Про автомобільний транспорт». У зазначеній статті міститься посилання на Методику розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту, затверджену Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України 17.11.2009 №1175. Методика розрахунку тарифів є обов'язковою для застосування під час встановлення регульованого тарифу органами виконавчої влади та місцевого самоврядування на послуги пасажирського автомобільного транспорту.

Шикуленко О. В., (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів) – узагальнив, що порядок визначення тарифів перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування визначено Методикою розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту, затвердженою Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України 17.11.2009 № 1175. Виконавчим комітетом Дніпровської міської ради було прийняте рішення від 18.06.2019 № 619 «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у місті Дніпрі». Підписання додаткових угод з Перевізниками про зміну тарифу перевезення пасажирів розглядатиметься за кожним маршрутом окремо. Підвищення вартості проїзду має своєю метою змушення Перевізників, які мають бажання обслуговувати міські автобусні маршрути загального користування, підвищити якість послуг з перевезення пасажирів. Ураховуючи вищезазначене, члени робочої групи не можуть рекомендувати розгляд електронної петиції про заперечення можливості підвищення тарифів на пасажирські перевезення до наступних виборів міського голови на сесії Дніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Робоча група розглянула електронну петицію згідно з чинним законодавством України.

За результатами засідання члени робочої групи рекомендували: не вносити електронну петицію на розгляд сесії Дніпровської міської ради; дати доручення департаменту транспорту та транспортної інфраструктури

Дніпровської міської ради опрацювати електронну петицію та надати розгорнуту відповідь автору.

Голосували: одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Про електронну петицію про обов'язкове встановлення виконавцями послуг з вивезення побутових відходів контейнерів для сортування сміття.

ВИСТУПИЛИ:

Андрієнко А. О., (головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності міського голови та його заступників управління забезпечення діяльності керівництва міської ради департаменту забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради) – повідомив, що згідно з чинним законодавством України сортування твердих побутових відходів (далі – ТПВ) є обов'язковим. На цей час сортування ТПВ виконується безпосередньо на території полігону для побутових відходів.

Крисько Я. І., (начальник відділу екологічної безпеки управління охорони навколишнього середовища департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради) – повідомив, що на цей час на території полігону для побутових відходів триває будівництво лінії для сортування ТПВ, введення в експлуатацію якої заплановано до 01.09.2019. Збір ТПВ відбуватиметься у загальні контейнери, а на полігоні виконуватиметься сортування ТПВ на різноманітні види відходів (до 10 видів).

Шикуненко О. В., (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів) – узагальнив, що на цей час відповідно до чинного законодавства України сортування ТПВ проводиться на полігонах на такі види відходів, як скло, пластик, метал та загальні ТПВ. У майбутньому планується збільшення видів відходів до 10. Сортування ТПВ у різноманітні контейнери безпосередньо користувачами потребує забезпечення вивозу кожного виду ТПВ окремим відповідним транспортним засобом. Пояснив, що це не передбачено умовами договорів, укладених Дніпровською міською радою з виконавцями послуг з вивезення побутових відходів. Запропонував звернутися до виконавців послуг з вивезення побутових відходів з рекомендацією розглянути можливість встановлення контейнерів для сортування ТПВ та забезпечення вивозу кожного виду ТПВ окремо.

ВИРІШИЛИ:

Робоча група розглянула електронну петицію згідно з чинним законодавством України.

За результатами засідання члени робочої групи рекомендували: дати доручення департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради опрацювати електронну петицію; надати обґрунтування; підготувати проект рішення міської ради про звернення до виконавців послуг з вивезення побутових відходів з рекомендацією розглянути можливість встановлення контейнерів для сортування ТПВ та забезпечення вивозу кожного виду ТПВ окремо. Цей проект внести на розгляд сесії міської ради. Надати розгорнуту ґрунтовну відповідь автору .

Голосували: одноголосно.

Голова робочої групи

О. В. Шикуненко

Секретар робочої групи

К. В. Подоляк